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ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ 

Дослідженню питання використання інноваційних технологій в системі 

управління підприємством присвячена низка публікацій вітчизняних та зарубіжних 

науковців [1 -7]. Так, зокрема, у наукових працях Є. О. Діденко [1], П. Друкера [2], 

С. М. Ілляшенка [4], В. І. Захарченко, М. Дж. Мола, Г. Хеймела, Й. Шумпетера [6], 

М. О. Янковського [7] та ін. проведено детальний аналіз існуючих класифікаційних 

ознак інновацій, сфери їх застосування, характеру використання, призначення 

тощо, розкрито сутність проблем управління інноваційною діяльністю та 

особливість процесу їх впровадження, визначено роль управлінських інновацій в 

ефективному розвитку підприємств.  

Однак, необхідно зазначити, що сучасна ринкова економіка характеризується 

динамічністю та нестабільністю процесів, які відбуваються на ринку. Відтак, 

основною сутністю впровадження інновацій та здійснення інноваційної діяльності 

є зміни, які розглядаються як джерело доходу для суб’єктів господарювання, що 

розвиваються інноваційним шляхом.  

Узагальнивши існуючі у світовій теорії та практиці визначення, зазначимо, 

що інновація характеризується наступними ознаками: 

– результат процесу змін: призводить до появи нових послуг (товарів) на 

ринку і поліпшення промислових процесів і устаткування; 

– результатом є отримання ефекту (економічного, соціального, науково-

технічного та інших видів). 
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Разом з тим, як зазначають науковці [3, с. 300], «інноваційні технології» 

визначаються як: 1) нові концепції щодо управління підприємством; 2) нові ідеї 

щодо розвитку підприємства та впровадження їх у роботу; 3) нові канали пошуку 

та зв’язку щодо вдосконалення роботи з постачальниками, клієнтами, 

працівниками; 4) нові рішення в управлінні підприємством. 

Упровадження інноваційних технологій в систему управління підприємством 

передбачає радикально нові або вдосконалені технології, які істотно поліпшують 

умови виробництва або самі виступають товаром.   

Отже, результатом застосування інноваційних технологій в системі управління 

підприємством є: збільшення обсягу прибутку, отриманого шляхом економії від 

зниження собівартості; збільшення обсягу виторгу від зростання обсягу реалізації 

інноваційної продукції завдяки її новій якості [3]. 
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